
この製品はガスメーター及びマイコンメーターを設置する架台です。
金具を据え付け後、この説明書をお客様にお渡しいただき警告表示内容を確認
していただくようお願いします。
この金具を分解や廃棄処分する場合は、お買い上げの販売店または専門業者に
ご相談ください。

1本
2本
2本
2個
2個
2個
4個

①ヨコカン 2個⑧スライドナット
2本⑨調整足
4個⑩ゼツエンゴム
2個⑪保護キャップ
2組⑫
4組⑬
8組⑭
4組⑮

②タテフレーム

③アーム

④ベース

⑤調性金具（1）

⑥調性金具（2）

⑦プレート

壁面用

MK  KB

1. 据え付けは、強度の有る壁面を選んでください。
※止めにくい場合別途、補強材を用意してください。
●木造の場合は、コーチボルト3組（500㎜ピッチの場合
　2組）で必ず壁内の柱に固定してください。
※コーチボルトは打ち込まず、ドリルΦ7㎜深さ20㎜位の
　下穴をあけて、ねじ込みます。
●コンクリート造りの場合は、市販のボルト径8㎜のブラ
　ンクボルト・アンカーボルト等で固定してください。

市販のコーチボルト
又は

アンカーボルト

約25㎜出します。
ツメ

ツメは外側

※アームを固定する際は、アームの先端を
　いっぱいに下げて締め付けてください。

440
～7
10

220
～3
55

220
～3
55

614

3. ②タテフレームに⑬ボルト・ナットで③アームを取り付け
ます。

4. ③アームに⑤⑥調整金具（1）（2）を⑦プレート⑭ボルト・
ナットで仮組します。

2. ②タテフレームに⑨調整足を取り付けて⑫ボルト・ワッシャ・
Sワッシャで①ヨコカンに取り付けます。
②タテフレームを取り付ける際に、①ヨコカンに⑧スライド
ナットをスライドさせてください。

六角ボルト（M8×50）
ワッシャ　Sワッシャ
六角ボルト（M8×60）
ナット（M8）
角根ボルト（M8×18）
フランジナット（M8）
角根ボルト（M8×45）
ワッシャ（Φ8×18）

①
②

⑬ ③

①

⑨

⑧

⑫

⑭

⑭

⑦③

⑤
⑥

②

07-21

架台の組み立て方と完成図

MK000560A-0 



機器
の足
幅A

614

機器の足奥行B

5. ⑤⑥調整金具（1）（2）に④ベースを⑭ボルト・ナットで
仮組します。
⑮ボルト・ワッシャを調整金具の上から仮組してください。
③アームの先端に⑪保護キャップを取り付けてください。

7. 機器の足幅と奥行き寸法を確認し④ベースと⑩ゼツエンゴムをスライドして
位置を調整してから機器を設置してください。
⑤⑥調整金具（1）（2）の⑮六角ボルトを締めることで、高さ+30㎜微調整が
できます。
微調整後、微調整部分以外全てのボルト・ナットを増し締めしてください。
※締付トルク12N・ｍ

微
調
整
 +
30

6. ⑨調整足で調整します。

③⑭ ⑭ ⑪

⑮

⑮

⑮
④

⑤

⑤

④
⑩

⑥

⑥

③

⑨

水平より2～3㎜
上げます。

ドライバーで⑨調整足を回して
③アームの先端が水平により
2～3㎜持ち上がるようにして
ください。

補助金具（別途ご用意ください）
※高層階、風の強い場所での設置は安全の為、
　別途転倒防止金具等で補強工事を行ってください。

幅A
262
311
340

①
②
③

奥行B
200
214
220

機器設置参考寸法（㎜）

07-21

架台の組み立て方と完成図


